

Духовная защита от негативных влияний и астральных сущностей - Ясхи Сваруу

Автор
Гоша, Agencia C3smica

Опубликовано
7 октября, 2021 г.

(Первоначально на испанском языке)

Гоша: Ясхи, кто-то спросил меня, работают ли ловцы снов и заклинания или это просто суеверие и чепуха?

Ясхи: Это белое колдовство. Да, это работает, да я вижу реальное колдовство как настоящее.

Гоша: Разве это не просто их идеи то, что их защищает?

Ясхи: Всё, что существует – это идея. Это не так просто, это не просто «внушение», я имею в виду сильные заклинания. Потому что эти могут использовать короткие пути, которые манипулируют тем, что ты воспринимаешь как правду, чтобы изменить твою реальность физически и объективно. Они ищут короткие пути. Например, есть вредоносное заклинание, из тех что производят перед домом - (отредактировано цензурировано, не хочу давать рецепты черной магии), и, как я уже сказала, если его выполнить, оно может повлиять на людей в доме, даже если они не верят, и было много задокументированных случаев этого, для таких линий (por esas lineas). Но это чёрная магия, не имеющая ничего общего с ловцами снов.

Потому что другая сторона, сторона мёртвых, не вымышленная, она физическая, только более тонкая, и она влияет на людей, как если бы физический вор или преступник пришёл бы и причинил им вред.

Гоша: Но как это будет работать, если кто-то в это не верит? Я думаю, что дело опять-таки в идеях.

Ясхи: Тебе даже не нужно знать, что именно было наложено там снаружи. Это что-то физическое. Как грабитель, набрасывающийся на тебя, но этот грабитель с другой стороны, со стороны мёртвых, потому что там всё ещё есть физическое.

С достаточной ментальной силой (силой мысли), да, ты защитишь себя. Но мало кто обладает такой силой там. Но если ты твёрдо веришь, то продолжай в том же духе, это и есть путь. Но даже и так это то же самое, что есть стекло с твёрдой идеей, что оно тебе не повредит.

Стекло – это идея, это интерпретация материального мира, которая проходит через проявление твоего сознания. ДА, тогда ты можешь есть стекло, и с тобой ничего не случится. Но даже так вы бы не стали есть стекло на самом деле. Здесь то же самое. Реальные заклинания – это физические вещи, которые влияют как влияют вещи, которые вы принимаете как реальные, например, яды или радиацию. Это всё равно что сказать, что цианид – это метафизическая вещь, что если я в него не верю, то он мне ничего не сделает. Так и есть. Но у тебя НЕ хватит силы мысли и сознания, чтобы деактивировать этот цианид, нет, поскольку ты находишься там (no como estas ahí).

Гоша: Но как они становятся физическими?

Ясхи: Не то чтобы они становились физическими, они всегда такими были, не существует физической и нефизической сторон, просто физическая сторона мёртвых более тонкая. Ты не видишь её, потому что твои 5 чувств держат тебя запертой в восприятии физической реальности, приемлемом для Матрицы, для 3D опыта. Но там есть мир сущностей, называемых нижним

астралом, которые являются физическими и как физические они влияют на тебя, на твоё тело. Потому что они являются реальной энергией и материей, просто ты не воспринимаешь их как таковых из-за своих собственных соглашений о восприятии.

Слабые заклинания для начинающих используют только манипуляции, суеверия и внушения, а сильные заклинания применяют против своих жертв более реальные энергетические формы. То, что люди не понимают, как это происходит, не делает это менее реальным.

Гоша: Но это в обмен на что-то? Эти сущности что-то просят?

Ясхи: Они просят или берут у тебя без твоего разрешения. Потому что что-то другое дало им разрешение.

(Первоначально на английском языке)

Матиас: Итак, сегодня мы поговорим о том, как защититься от тёмных сил и т.д.

Гоша: Может быть, ты сможешь назвать все возможные способы, с помощью которых люди могут защитить себя от всего, что может повлиять на них негативным образом?

Ясхи: Прежде всего, нужно определить, что именно представляют собой тёмные силы. Потому что быть остановленным назойливым полицейским – это не совсем то же самое, что иметь дело с колдовством, хотя всё это связано. Поэтому, давайте разберёмся с понятием тёмные силы, которые определяются как или, которые относят к паранормальным.

Матиас: Да. И негативные мысли, которые могут исходить от других сущностей или людей, которые влияют на тебя негативным образом. Такое случается, не так ли? Как же защитить себя от этих негативных влияний?

Ясхи: Итак, в основе этого разговора лежит следующее, что должно быть понято и принято как данность:

Всё паранормальное существует и присутствует там, только оно паранормально потому, что ты не можешь увидеть и понять его глазами кого-то, находящегося в официальной Матрице со всеми её правилами. Обычно такое нельзя увидеть невооруженным глазом, но это не значит, что этого там нет. Итак, паранормальное реально, и именно с этого нам нужно начинать. О том, почему оно реально, мы поговорим позже, если вы захотите.

И да, многие мысли, а иногда и все твои мысли, не являются твоими, это твой разум, следующий за доминирующей частотой твоего окружения. Другими словами, те мысли, которые провоцируют эмоции, не твои, они принадлежат окружающим тебя людям, особенно самым близким.

В тот момент, когда ты осознаёшь и обрабатываешь в своём сознании, что паранормальное реально, ты начинаешь вырабатывать естественные элементы самозащиты. Таким образом, осознание того, что нечто существует, это первый способ предотвратить его влияние на тебя. Это одна из причин, почему индивиды, которые действительно используют паранормальные явления, хотят скрыть всё это от людей вообще, потому что это делает тех более уязвимыми для их колдовства.

Итак, сам факт осознания тобой того, что с тобой делают, в значительной степени нейтрализует эти эффекты. Но при одном условии: ты должен быть в своей силе, иначе простая сила внушения будет работать против этого эффекта.

Гоша: Я должна вмешаться: но разве ты не сказала, что моё незнание того, что было на кладбище, защитило меня от негативного влияния, когда я сказала, что уснула там со своими друзьями 20 лет назад? Разве незнание и неверие в вещи как-то не защищает тебя?

Ясхи: Это обоюдоострый меч. Это защищало тебя в том смысле, что ты твёрдо верила, что пребывание там не причинит тебе вреда (иначе ты не стала бы ночевать на кладбище). Так что ты была в своей силе.

Матиас: Как же защитить себя от этих негативных влияний? Ты сказала: «Ты начинаешь развивать естественные элементы, чтобы защитить себя». Что это за естественные элементы? Некоторые люди упоминают энергию белого света, световое оружие, навыки в использовании белого света и т. д.

Ясхи: Это инструменты, которые ты можешь использовать, и они полезны, но на самом деле они не обладают силой. Сила исходит от тебя. Эти вещи могут лишь помочь тебе ченнелировать и сфокусировать свою силу, главным образом потому, что теперь у тебя есть восприятие двойного существования существа, которое убеждено, что у него есть материальное тело, являющееся также и духом. Таким образом, твой материальный объект переводит на физическую сторону ту силу, которой ты обладаешь на духовной стороне.

Хотя это может происходить практически от чего угодно, например, от амулета, некоторые предметы могут дать тебе возможность лучше почувствовать, как ощущение ченнелирования для фокусирования своей силы. Например, любимый предмет Афины Сваруу – чёрная катана XIX века.

Но, прежде чем перейти к предметам и кристаллам:

Что значит быть в своей силе или что такое своя сила?

Как я уже говорила ранее, всё воображение реально и основательно с духовной стороны, если оно исходит из ясного и сфокусированного намерения. Ничто эзотерическое, ничто паранормальное не может причинить тебе вреда, если ты не согласишься и не позволишь ему причинить тебе вред. Паранормальное всегда использует страх как свой основной инструмент, затем оно использует путаницу и обман: контроль разума (мыслей). Но стать бесстрашным (не глупым) – один из главных ключей к тому, чтобы стать неуязвимым для паранормального.

Ты получаешь энергию как сознательное существо из связи со своим высшим «Я», из Источника, потому что ты – Источник, но с точки зрения тела ты получаешь её извне, поэтому это сигнал, но это только восприятие, потому что ты всегда являешься Источником (если ты – Источник, то ты – сила).

Итак, основная задача колдовства – убедить кого-то, объект, закрыть свою связь со стороны Источника, переходя на всё более низкие частоты мышления. Она не может сделать ничего непосредственно против человека, она может только заставить объект думать, что на него нападут, или что он подвергается нападению. Таким образом, она изменяет, или заставляет объект иметь мысли о том, что он заболит, например, если таково намерение. Так что да, отчасти учёные говорят правильно, это «всё» внушение.

Те мысли, которые колдовство навязывает жертве, призваны снизить её частоту и сделать её совместимой со злыми намерениями колдуна.

Ещё один чрезвычайно важный момент, на котором я должна настаивать: воображение как сфокусированное намерение – это ключ к силе против колдовства и паранормальных явлений. Я настаиваю на этом, потому что знаю, насколько это звучит невозможным, чтобы это было реально: воображение не является реальным, поэтому оно не может иметь никакой власти над чем-либо.

Но принижение воображения таким образом исходит от тех же людей, из той же концептуальной Матрицы, которая также утверждает, что паранормального не существует. Поэтому, если смотреть на это с такой точки зрения, несуществующим угрозам можно противостоять только несуществующим оружием.

Это крайности, потому что здесь есть и множество тонких уровней, таких как использование зелий (химических продуктов) или вызов сущностей, которые тверды (материальны) и реальны, как дерево, но находятся за пределами обычного человеческого восприятия, и призыв их для помощи в своих злых намерениях.

Матиас: Значит, это световое оружие, способности... ты представляешь их в своей руке и что ты их используешь... но на самом деле они помогают тебе осознать, что ты – тот, кто обладает силой? Значит, нет необходимости представлять себе какой-либо инструмент... ты и есть этот инструмент?

Ясхи: Да. В конечном итоге тебе ничего не нужно. Ты – амулет. Ты – оружие. (Но очень круто взять в руки чёрную Катану, выкованную японскими мастерами давным-давно). Это даёт тебе эффект усиления.

Матиас: Слышала ли ты о «слое-невидимости»? (la "capa de invisibilidad") Он делает тебя невидимым в астрале. Мой брат как-то сказал, что люди часто кричат в астрале, сами того не зная. Слышны ли в астрале твои мысли в уме?

Ясхи: ДА. Поэтому, если ты чувствуешь, что подвергаешься атаке, любого типа психической атаке, ты можешь представить себя шаром света или представить себя с намерением, что ты идёшь с силовым полем вокруг себя, и это станет силовым полем для астрала.

Многие говорят, что такие советы очень опасны. Но я не вижу причин почему! Ты же не идёшь в бой против вооруженных людей с воображаемым силовым полем в 3D-жизни, не будь глупцом, используй кевларовую жилетку!

Каждая вещь – это инструмент. Используй каждую по назначению.

Но может наступить момент, когда ты поймёшь, что не существует физической реальности и поймёшь это до такой степени, что сможешь вызывать силовое поле, отражающее настоящие пули. Но не надейся сделать это завтра. Но это возможно сделать.

Один из примеров – сверхраспространённые ночные визиты. Представители официальной медицины говорят, что это просто аномалии сна. Посещения суккубов и инкубов. Они случаются почти со всеми. С астральной точки зрения это энергетические вампиры.

Когда ты спишь и парализован ими, когда ты понимаешь, что они приближаются, когда ты чувствуешь ночной ужас... подумай, что ты становишься шаром света, золотого света или любого цвета, который тебе нравится (я не рекомендую красный), любого цвета высокой частоты. Представь, что твоя спальня внезапно озаряется светом, а твоё тело сияет как солнце. Так ярко, что свет пробивается сквозь окна.

Суккуб и Инкуб будут убегать от тебя, как будто ты выхватил пулемёт калибра 7,62! Как только ты встретишься с ними лицом к лицу, они ничего не смогут тебе сделать. Именно мысль о том, что ты беззащитен, делает тебя беззащитным. Каждый раз и везде, особенно в астрале.

Даже в лесу ночью, когда ты чувствуешь, что за тобой наблюдают... знай, что элементали могут следить за тобой, потому что ты что-то чувствуешь, не дискредитируй то, как и что ты чувствуешь.

Доверяй своей интуиции. Поговори с ними, скажи, что ты знаешь об их присутствии и у тебя нет намерения их беспокоить.

Матиас: Я понимаю. Ты сказала: «Но стать бесстрашным (не глупым) – это один из главных ключей к тому, чтобы стать невосприимчивым к паранормальному». Что происходит, когда люди говорят о «любви»? Также и в «Законе Одного» говорится о «любви». О том, как любовь отталкивает негативных существ. Например, тебе снится кошмар, в котором тёмные существа бегут за тобой – тебе нужно просто перестать бежать и встретить их с любовью, и они уйдут?

Ясхи: ДА. Потому что ЛЮБОВЬ – это ещё один высокочастотный инструмент, который делает тебя несовместимым с любым колдовством. Как я уже сказала, если встретиться лицом к лицу с проблемой в астрале, она исчезнет, потому что, как я уже сказала, ты не показываешь страха.

Гоша: Мне кажется, всётаки, что практичнее представить свет, чем внезапно вызвать чувство любви в этот момент. Возможно, что-то визуальное было бы проще, чем чувство. Но это я.

Ясхи: Я считаю, что это инструменты. Ты должна быть верна себе. Ты любишь суккубов и инкубов не больше, чем комаров. Так что используй свой световой шар и не бойся.

Но если ты идёшь ночью по лесу, чувствуя за собой странное наблюдение... используй любовь, так как эти элементали беспокоятся только о том, что ты можешь быть опаен для них. (Остерегайся настоящих 3D-людей, которые тоже ужасны, используй в этом случае оружие Glock).

Гоша: Почему они должны беспокоиться о том, что мы представляем для них опасность, если мы их даже не видим?

Ясхи: Возможно, ты планируешь превратить их дом и участок в автостоянку!

Матиас: Хорошо. У меня такой вопрос, цитирую: «Ничто эзотерическое, ничто паранормальное не может навредить тебе, если ты не дашь согласия и не позволишь этому навредить тебе». Что если кто-то делает с тобой вуду? Ты сказала: «Оно не может ничего сделать непосредственно с человеком, оно может только заставить цель думать, что на нее нападут или, что она подвергается нападению». Значит, вуду не работает?

Ясхи: Вуду не может сработать на том, кто знает, что против него проводят этот ритуал. У тебя появляется иммунитет.

Это один уровень. Поднимаясь на уровень выше? Проблема начинается, когда колдовство объединяет эзотерическое-паранормальное с физическим. И это с использованием зелий, которые, для начало, помимо прочего, являются ядами! Но другие зелья – это супы или сложные салаты из психофармацевтических препаратов на основе растений. Они могут использоваться для бесчисленных задач и целей.

Матиас: Знаешь, в кино... знахарь-колдун втыкает иглу в куклу, которая имеет связь с тобой и поэтому вызывает страдания у объекта.

Ясхи: Цитата: «Которая имеет связь с тобой», - Конец цитаты.

Какая бы это была связь, если бы не идея, что кукла – это ты! Идеи опять же... Кукла – это не твоя точка! Поэтому нет никакого вреда от втыкания в неё иглол.

Гоша: Но если ты ЗНАЕШЬ, что вуду могло быть сделано против тебя, то, особенно если ты действительно веришь в вуду и т. д., ты можешь перейти в режим страха, и тогда это сделает тебя ещё более уязвимым! Поэтому я думаю, что нужно осознать, что происходит, но не придавать этому

никакой силы, оставаться в своей частоте без страха, зная, что, что бы ни случилось, это тебе не причинит никакого вреда, верно?

Ясхи: ДА.

Матиас: Почему же вуду так популярно во многих культурах? Откуда оно взялось?

Ясхи: Вуду – это не только втыкание иголок в куклу ← ←

Вуду – это сложный набор ремёсел, сравнимый с тем, что делали друиды в древние времена, это тот же тип знаний, который используют шаманы коренных американцев. Это способность соединяться и общаться с духовной стороной.

Эти шаманы, целители, друиды... проходят через процесс, который меняет их навсегда, когда они не совсем живы и не совсем мертвы, а живут одной ногой в астрале, а другой – в физическом мире. Они умеют разговаривать с духами, вызывать их, просить их о помощи.

А поскольку всё на самом деле астрально, то они МОГУТ взаимодействовать и вредить или защищать кого-то в так называемом физическом. Зелья здесь играют важную роль. Поскольку с помощью снадобий можно получить доступ к миру духов и поговорить с существами по ту сторону, а многие из них вполне физические, например тролли и эльфы, ты не можешь их видеть, но они могут с тобой взаимодействовать. И если целитель или шаман сможет заключить сделку с одним из этих существ, дав ему то, что он хочет, то это существо может пойти и навредить целевому человеку.

Так что это случай чего-то, что не является полностью астральным или паранормальным, но пятьдесят на пятьдесят, потому что, как я уже говорила, не существует чётких границ между физическим и астральным.

Матиас: Значит, тебе достаточно знать об этих вещах (элементалях, астральных существах, вуду), поддерживать высокую частоту, быть смелым, представлять белый свет вокруг себя и знать, что у тебя есть сила... и они не смогут причинить тебе вреда?

Ясхи: Если ты можешь поддерживать такой менталитет, этого более чем достаточно. Ты становишься несовместимым с их намерениями и с ними самими. Ты становишься раздражающе неприкосновенным.

Гоша: Какова защита от тех, кого, как ты сказала, можно призвать? Могут ли эти духи причинить нам вред, когда это будет сделано? Методы защиты те же, что и выше? Что, если мы не знаем, что это сделали (поскольку ты сказала, что осознание того, что это делается, помогает)?

Ясхи: Твоего намерения и твоей силы достаточно. Но это вопрос силы против силы, потому что даже в этих обстоятельствах злые духи или те, кто это делает, применяют против тебя ещё больше силы, чтобы найти точку разрыва, если их намерение – добраться до тебя. В общем, они просто ищут более легкую жертву!

И ты живёшь в супе частот, большую часть времени ты не можешь знать этого. Ты можешь только принять, что можешь стать жертвой чего-то паранормального или колдовства.

Гоша: Что могло бы стать для нас точкой разрыва? Что делает нас УЯЗВИМЫМИ? Низкие эмоции? Стресс, гнев и т.д.? Алкоголь...

Ясхи: Да, например, искать, что вызывает у тебя эмоциональные реакции. Это очень важный момент, потому что, если злые сущности не могут добраться до тебя, они могут пойти и раздражать твоего начальника, а он по какой-то причине пойдёт против тебя, и это запустит тебя в спираль

негатива, которая в итоге сделает тебя совместимой по частоте с намерениями этих сущностей. Вот что я имею в виду под использованием обмана! Возможно, они систематически ищут твои эмоциональные триггеры. Чтобы «нажать на твои кнопки». Чтобы понизить твою частоту настолько, чтобы, наконец, добраться до тебя.

Потому что, например, у тебя может быть такое плохое настроение из-за глупого начальника, что ты ложишься спать злой и измученной, и в таком состоянии ты не можешь войти в состояние любви, и тебе наплевать на воображение световых шаров. И они до тебя добираются.

Матиас: Тогда... что бы ни случилось, не входить в эту нисходящую спираль, а развернуть её и превратить в нечто позитивное. «Позитивная аффирмация»?

Ясхи: Если ты можешь, мало кто может! Также рекомендуется признать, что мы не можем всегда быть в хорошем позитивном настроении! Но это должно стать частью твоей реальности, поэтому даже в плохом настроении ты можешь вызвать шар света и встретить их без страха, и они убегут! Тогда они увидят, что злить тебя для них не несёт ничего хорошего!

Гоша: Матиас говорит, что у него никогда не бывает хорошего настроения. Он всегда в нейтральном, хаха. Это работает как защита?

Ясхи: Ты когда-нибудь задумывалась о том, что нейтральное может быть позитивным? Нет смысла петь под дождем, ходить вокруг фонарных столбов и целовать почтовые ящики. Проблема может возникнуть, когда ты впадаешь в депрессию, тогда тебе уже на всё наплевать, и вот тут-то они тебя в основном и ловят! В этом состоянии. (Прости за мой сленг).

Гоша: Да, именно поэтому, когда я слишком долго нахожусь в самом низком состоянии, я чувствую, что мне нужно быстро из него выйти. Я не позволяю себе оставаться там слишком долго. Хотя ты также говоришь, что мы должны чувствовать то, что чувствуем.

Ясхи: Да, и когда ты находишься в этом состоянии, злишься или грустишь, не жди, даже не пытайся выбраться из него! Это может только ухудшить ситуацию, позволь этому режиму гнева или печали погрузиться в тебя, почувствуй его, позволь ему разрушать тебя. И тогда он уйдёт!

Матиас: Тогда негативные вещи могут влиять на тебя, если ты им позволишь. Знать, что у тебя есть сила, не позволять им влиять на тебя. Поддерживать высокую частоту, быть бесстрашным и представлять, что над тобой в любой момент горит белый свет защиты. Должны ли мы каждый вечер и каждое утро «одевать» вокруг себя защитный щит, чтобы быть в «безопасности»?

Ясхи: Нет, ещё один важный момент: ты не можешь защитить себя от чего-либо, не создав того, от чего защищаешься. Особенно когда речь идёт об эзотерических или паранормальных вещах. Так что будь в своей силе, чувствуй себя в безопасности от всего этого в целом, не ожидая нападения. Уверенный, что ты сможешь справиться со всем, что кто-либо может бросить в тебя. Опять же, будь нейтральным. Почувствуй себя боевым танком, не о чём беспокоиться..

Матиас: Почему же происходят эти ночные атаки и параличи, если ты о них не знаешь?

Ясхи: Они питаются тобой. Они как комары, им нужна твоя сущность, твоя энергия. Но даже если ты не думал о них по той или иной причине, ты стал совместим с тем, что они атакуют тебя. Иначе они не стали бы нападать на тебя изначально.

Как и в случае с автомобильной аварией, люди не думали о том, чтобы попасть в неё, но они попали, они стали совместимы с ней по разным причинам. Я говорю серьёзно, всё является частотой. Управляй своей частотой с помощью своих мыслей, и ты будешь управлять своей

реальностью и своей жизнью. То, что тебя беспокоит, или атакует тебя не находится снаружи. Дело в том, что ты думаешь об этом.

В общем, если ты ненавидишь комаров, значит, в тебе работает комариный менталитет той же частоты, и ты должен вступить в контакт со своим внутренним комаром. Они беспокоят тебя из-за того, что они для тебя значат. Именно это значение и создаёт тебе проблему.

Гоша: Они беспокоят его, потому что потом у него начинает чесаться. Кроме этого, я думаю, нет никакой большой внутренней драмы, хаха. Ладно, неважно, продолжай.

Ясхи: Мне они тоже не нравятся!

Эти существа питаются гаввахом (Lush), то есть концентрированным страхом. Почему? Потому что это регрессивные существа, которые являются творениями или проявлениями коллективного бессознательного или твоего личного бессознательного.

Эти существа не могут поддерживать своё существование без того, чтобы кто-то о них не думал, это Тульпы и Эгрегоры. Они являются проявлениями твоих страхов, поэтому могут существовать только тогда, когда ты подпитываешь их той же субстанцией, которая создала их в первую очередь. Тот факт, что они являются тульпами и / или эгрегорами, не означает, что они не реальны, как дерево. Как я уже где-то объясняла, всё, что существует и когда-либо существовало, является и было Тульпой / Эгрегором.

Мне нужно идти, но мы можем продолжить завтра.

На следующий день:

Гоша: У меня последний вопрос, Ясхи, как защититься от чужих коллективных мыслей? Во-первых, как распознать, что они не твои? И во-вторых, как добиться, чтобы они не влияли на тебя?

Ясхи: В принципе, любая мысль, которую ты можешь распознать и которая исходит не от тебя, например, внезапное желание ударить кого-то ножом? Когда ты знаешь, что никогда не сможешь этого сделать, и не хочешь этого делать, и даже осознание того, что у тебя была такая мысль, беспокоит тебя. Она не твоя, она исходит от чего-то вокруг тебя, что хочет убедить тебя сделать что-то ужасное, потому что питается этими событиями, из-за страха и возбуждения, которые они вызывают (экстремальный пример). И есть множество других, менее драматичных мыслей, которые тоже не твои.

Мы всегда являемся коллективом, или находимся в коллективе, тебе было бы очень сложно добиться того, чтобы быть независимой единицей, поэтому мы фактически являемся результатом супа, в котором находимся.

Нам нужно просто иметь намерение, желать быть в своём собственном настроении и со своими собственными мыслями. А для этого необходимо спокойствие, не поддаваться всему этому беспорядку, страху и проблемам повседневной жизни. Встретившись с ними – да, но в то же время чувствовать себя неприкосновенной и отстранённой от них.

В качестве инструментов можно использовать определённые высоковибрационные камни и кристаллы – это очень хорошо, носить их в ожерелье или держать их в кармане. Осторожно, не обращай с ними плохо, так как они будут излучать ту же вибрацию, которую ты в них вкладываешь, поэтому обращай с ними с любовью и заботой, и именно это ты от них и получишь.

Распознавай, что тебе не принадлежит. Единственный способ – посмотреть на свои мысли и увидеть, что это не приходит с тобой, как в грубом примере с ударом ножом. Также имей в виду, что, если у тебя без причины плохое настроение, оно может просачиваться к тебе от соседей, потому что ты можешь спать с ними лицом к лицу по ту сторону стены.

Поэтому, чтобы защитить себя, тебе снова нужно сделать всё возможное, чтобы стать ментально сильнее. Это означает медитацию, внутреннюю работу и даже боевые искусства, если у тебя есть такая возможность и желание. Познай себя. Много времени проводи в созерцании собственных мыслей.

Гоша: Матиас говорит, что иногда у него бывают такие «волны», резкие перепады настроения, когда он отстраняется от меня, отстраняется от всех, и это происходит по непонятным для него причинам. Это как плохое настроение без причины. Может ли быть так, что некоторые сущности, с которыми он находится на работе, прикрепляются к нему и следуют за ним? Он работает в психиатрической клинике.

Ясхи: Мне жаль говорить, но ДА. И я не верю в психические заболевания как таковые. Я верю во влияние сущностей.

Гоша: Как же от них избавиться – теми же предыдущими методами?

Ясхи: Да, знай, что они там есть. Также проводить очистку. И используй заряженные амулеты для защиты.

Матиас: Могут ли эти сущности последовать за тобой домой с работы? Как этого избежать?

Ясхи: Существует множество методов очистки. Например, ветер и воздух на большой скорости являются отличным очистителем. Также вода, как при принятии ванны. И музыка, высокочастотная музыка, например классическая, и всё, что улучшает настроение, а также бинауральные и фрактальные ритмы на частоте 432 МГц.

Гоша: Ветер и воздух на большой скорости? Это что? Высунуть голову из окна машины?

Ясхи: Скорее, как велосипед или мотоцикл. И даже есть поговорка, что ты никогда не увидишь мотоцикл, припаркованный возле кабинета психолога, если только он не принадлежит самому психологу.

Гоша: Да, я люблю это ощущение скорости и ветра в лицо. Такое же чувство я испытываю на американских горках.

Матиас: Я говорю себе каждый раз, когда иду на работу, что я есть, у меня есть сила, и я не позволю ни одному существу или индивиду, их энергиям влиять на меня негативным образом.

Хорошо. Тогда, в принципе, все вышеперечисленные проблемы можно решить с помощью одного и того же рецепта? Быть смелым, иметь высокую частоту, знать, что они существуют, познать себя, чтобы знать, когда на тебя влияют внешние силы, кристаллы, шалфей, музыка и т. д. Будут ли все вышеперечисленные меры противодействия применимы ко всем случаям, о которых здесь говорилось?

Ясхи: Да, пока что.

Матиас: Ты упомянула кристаллы для борьбы с негативными эффектами. Какие из них хороши? И с этой концепцией разве не то же самое, что со световым оружием и т.д.? У них нет силы, сила есть у меня. Я даю им силу. Значит, сами кристаллы тоже не обладают силой?

Ясхи: В некотором роде, но многие также считают кристаллы элементами, то есть созданиями. Так что это не мёртвый камень. Это питомец! Одномерный питомец 1D.

Матиас: Но если я верю, что шунгит защищает меня от WIFI, электромагнитного излучения и т. д., то он будет защищать меня, потому что я даю ему эту силу... Я защищаю себя.

Ясхи: Если говорить конкретно о них, то, поскольку я не знаю, как именно они должны работать, да, я думаю, что это ты снова делаешь работу. Но я пока оставлю этот вопрос открытым.

Гоша: Но вопрос о ветре и скорости. Но, почему тогда они не могут следовать за тобой? Чего они боятся? Скорости? Но они находятся за пределами пространственного плана, как мы их воспринимаем.

Ясхи: Помни, что они полуфизические, поэтому могут влиять на тебя. Хотя они являются больше... «духом». Ветер может влиять на них. И... я думаю, что настроение велосипедиста также делает его несовместимым с ними.

Матиас: Да, кстати, о кристаллах. В конце концов, использование этих кристаллов и т. д. мало что даёт. Твоё собственное намерение будет исцелять и защищать.

Ясхи: Да, но я бы также рассматривала их как увеличение или как линзы, которые фокусируют твою энергию.

Гоша: У них есть свой интеллект, и они могут координироваться с твоим. Да?

Ясхи: Если говорить о кристаллах, то да, они обладают собственным интеллектом.

Матиас: Спасибо, Яз. Ранее ты сказала: «Итак, паранормальное реально, и именно с этого нам следует начать. Почему оно реально, мы можем рассмотреть позже, если вы захотите». Мы рассмотрели это?

Ясхи: Думаю, нет. Как уже говорилось раньше, вся реальность или реальности относительно по отношению к чему-то или каким-то рамкам соглашений о восприятии, о том, что реально и что не реально. Человеческое тело рассчитано на то, чтобы удерживать человека в определённом диапазоне возможных восприятий, то есть в определённом диапазоне слуха и в определённом диапазоне зрения, таком как белый свет. Поэтому, если ты чего-то не видишь и не слышишь, это не значит, что этого нет. Например, радиоволны. Так что в реальности существует гораздо больше, чем кажется на первый взгляд или социально принято, что существует.

Но что касается фактов: факты о паранормальном сильно цензурируются и скрываются на Земле, но даже при такой сильной цензуре многое просачивается наружу. И существует огромное количество доказательств, которые невозможно объяснить. И эти доказательства указывают на то, что паранормальные вещи существуют повсюду, а информация систематически скрывается. Тебе достаточно провести серьёзное исследование в Интернете, и ты будешь завален доказательствами всех видов (даже не считая фотошопа, который подделывают повсюду).

Мы говорили о вещах, которые находятся на полпути между физическим и астральным. Например, о тех сущностях, которые можно оставить позади себя на мотоцикле. Они достаточно материальны, чтобы их сдуло ветром.

Эти «стержни» ("rods"), как их называют, нельзя увидеть невооружённым глазом. Только с помощью высокоскоростных камер с инфракрасными объективами. Они не являются физическими как

таковые. Они находятся в диапазоне паранормального. Это не более чем насекомые в астрале, наполовину в физическом мире (физическом, как понимают физическое люди). Ещё один пример.

Я хочу сказать, что они находятся там, они следуют своим собственным правилам, которые не совпадают с правилами, созданными людьми. Но они там.

Маттас: Значит, если инопланетянин спустится на Землю, он сможет увидеть этих астральных тварей в 4D?

Ясхи: Иногда да, иногда нет. Это не совсем та шкала, по которой 5D превосходит 4D и 3D. Но у спустившихся на землю (step downs) достаточно осознания и понимания, чтобы видеть вещи по-другому, и чтобы они могли видеть их нормально.

Гоша: Это связано с тем, о чём я говорила с Афиной Сваруу на днях, когда она сказала, что не видит элементарей. Она сказала, что это не просто вопрос того, что у тебя более высокая частота... чтобы ты автоматически видела их. Она сказала, что они существуют каким-то образом В СТОРОНЕ. Как будто в мире со стороны. Вот почему ты не всегда можешь их видеть. Как бы ты описала этот боковой мир?

Ясхи: Да. Это трудно описать, потому что это ощущение. Как будто ты можешь идти вверх и вниз по коридору, где позади тебя – более низкая частота, а впереди – более высокая. И хотя ты идёшь вверх и вниз по этому коридору, ты ничего не видишь. Тебе нужно сделать шаг в сторону, чтобы открыть другую дверь. Я снова вижу это, когда медитирую.

Ты переходишь из состояния бодрствования с закрытыми глазами в состояние сна. Но тебе нужно сделать что-то более сложное для объяснения, но это ощущается как движение в другом направлении, чтобы отправиться в астральное путешествие (и телепортироваться). Я понимаю, что это как бы в большем количестве измерений. Не плотностей, а именно измерений.

Возьмём в качестве примера меня. Я могу помнить множество прошлых, даже если они могут противоречить друг другу. Например, я была на «Вьере» в воскресенье и не была на «Вьере» в воскресенье. И то, и другое есть в моей памяти. Оба достоверные и оба с подробными воспоминаниями о том, что я летала и не летала туда. Обе версии достоверны и обе соответствуют мне и тому, что я помню.

И не просто два, а много. Это всё равно что накладывать разные события одной и той же даты одно на другое.

Так и с паранормальными явлениями. Как и в случае с призраком, это как, если он есть... и его нет. Ты решаешь, что его нет, потому что так сказала твоё образование, что его нет. Или ты знаешь, что он есть, и тебе не нужно никаких доказательств его существования, кроме того, что у тебя волосы встают дыбом! У тебя по коже бегут необъяснимые мурашки! Ты решаешь.

То, что они говорят тебе с помощью логики, или то, что ты чувствуешь с помощью интуиции. И корабль обнаруживает гоблинов снаружи. Так что для меня это факт. Гравитационное перемещение означает массу.

Но Афина не может их видеть. Если только корабль не увеличит для неё изображение с помощью гравитационных датчиков. Тех же, что используются для измерения мельчайших изменений гравитации, чтобы регулировать антигравитационные двигатели корабля. По сути, это интерферометры.

Маттас: Спасибо, Ясхи. Тебе нужно уходить через 5 минут, поэтому у меня последний вопрос. Ранее ты упоминала о железных браслетах для защиты, не могла бы ты уточнить, какое именно

железо мне следует искать? 316L или что-то другое? Существует несколько разновидностей железа здесь. Спасибо.

Ясхи: Хотя на данный момент довольно сложно получить амулет из железа, я бы сказала, что подойдёт любое железо, если оно концентрированное и не из дешёвого сплава. Добавлю, что лучшими видами железа являются два:

1.- Графитовое железо (?графитизированный чугун) (Hierro Grafito).

2.- Серое железо (Hierro Gris).

Если выразить это другим описанием:

A.- Гематит /красный железняк Fe_2O_3 (Hematita Fe_2O_3).

B.- Магнетит /магнитный железняк Fe_3O_4 (Magnetita Fe_3O_4)

В магнетите, вариант B, содержится наибольшее количество чистой железной руды - 72,4%, а во втором, вариант A - 70,0%.

Ещё один хороший амулет – обзавестись магнетитовым камнем и иметь его при себе, они продаются в эзотерических магазинах вместе с кристаллами кварца.

А ещё ты можешь попробовать (если сможешь, или тебе разрешат) лечить этим пациентов, находящихся рядом, особенно тех, у кого шизофрения и любые явные признаки того, что намекает на одержимость сущностями.

Ещё одна процедура – разложить железные шиллинги или кусочки железа, любого железа, подойдёт подкова, но лучше всего магнетитовый камень, в четырех углах твоего дома или, по крайней мере, в четырех углах твоей комнаты, спальни.

Оно стабилизирует ДНК, поскольку сохраняет исходную частоту. Затем оно сохраняет память. Это происходит благодаря его особым магнитным полям, которые оно создаёт и поддерживает.

Матиас: Спасибо, Ясхи.

Ясхи: Не за что. Усиль себя, чтобы БЫТЬ твоим высшим я. Не нужно чувствовать, что это где-то ещё, потому что это снова только ты! Почувствуй себя сильным на работе или где бы ты ни находился. Ты можешь пройти через ад и не испачкаться!

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=ZA9aEGBeMLk>

<https://swaruu.org/transcripts/proteccion-espiritual-de-influencias-negativas-y-entidades-astrales-yazhi-swaruu>